
Q3.当商品券または当事業についてどう思いますか 1/3

プレミアム率の高さが良い

プレミアム率が高く、お得感が大きかった

プレミアム率が高いから

プレミアム率が高く、良い事業だと思いました

率が高い

非常にプレミアム率が高いので経済的に助かりました
お得だから

割引率が高いから

プレミアム率が高い

 いろいろ値上がりしているのでお得になる事業は、とても助かります。

4割で商品が購入できるのが良い

格安で利用できる

プレミアム率が高いので得

プレミアム率が高く、ガソリン・灯油代金の支払いが出来る

プレミアム感が強くお得である

プレミアム率が大変高い。使用可能期間が⾧い

プレミアム率が良い

得した気持ちになる

プレミアム率も高いし、町内での買い物が多くなった

やはり、1万円分の買い物を6,000円で購入できるのはとっても嬉しい

プレミアム率が高く、⾧和町でお金を使えるから

プレミアム率が高くお買い得だから

プレミアム率が高い為

使う予定があったし、プレミアム率が高いから

同額の品物を安く買うことが出来る

プレミアム率が高くて良い

町内での買い物が多くなり、税金がおちる

プレミアム率が高いからとてもありがたい

プレミアム率が高く、町内の事業所も潤っていいと思います

プレミアム率が高く、お得感があるからです

少しでも安くおさえられる事は嬉しい

普段利用しているいきいき券よりも、率が高くプレゼントもいただけるから

とてもお得だから

物価高でとても良かったです。スムーズに利用できとても良いです。

プレミアム率が高く物価高の時とても助かる

コロナ禍で経済的に苦しく、色々な商品が高騰しており町内で十分

収入は増えない、物価高騰なので嬉しいです

ガソリン灯油が高い今、助かります

今年は、ガソリン価格が高騰しているので非常に助かった。

利用する側にも、町内事業者にとっても良い。



Q3.当商品券または当事業についてどう思いますか 2/3

券を使用したらサービスしてくれた

価格（値引き率）も多く、我々お客様もいいし業者様も利用が多いと思う

町内で使う機会が増えて活性化につながる。利用者にもお得感がある

町内で買い物しようと思ったときに使えるから

町内にお金を落とす動機づけになるので

日常、町内での買い物回数が少ないが町内で使用できて良かった。

地域利用に貢献できている感じがしてとても良い事業だと思いました

町内での利用が多くなる

灯油は必需品なので割引は助かります。外食町内でたくさん行く気になります

町の良い物、サービスの発見とPRに繋がると思われる

町内の消費率が多くなる

地域の活性化につながり良いと思う

町の活性化に役立っていると思う

⾧和町の中で外食をするきっかけになった

町内で食事するにはとても良いです

普段買わないものなども買いやすくなる

地域の飲食業商店などの利用が多くなれば、各取種が潤うと思うのでとても良いと思います。

プレミアム率が高く、参加店のみサービスが良い

ちょっとした時町内で買おうと思う

普段行かない町内のお店に行った。

活性化させる

普段買わない（買えない）物などお得で買ってみたので。

町内の消費が活性化できるのでとても良いと思います

普段あまり利用した事のない町内のお店に行って「こんな良いお店があったんだー」など新しい発見がある

子供、孫に送りたいものがある時、商品券を使えて助かった

日用品や飲食を町内の店で使用する機会となった

普段あまり利用していない町内の店を利用できる

道の駅での買い物や、⾧門牧場でのレジャー等に利用させてもらっています

普段、外食は中々出来ないので券があれば行ってみたくなる

ガソリン、灯油など値上がりしているが安心して町内で購入できる

おつりが出ればとても良いです

1枚1,000円ではなく、500円券にしてほしいです。

500円の券があったらもっと使いやすかったと思います

500円券を作ってほしい

利用期間がもう少し⾧ければ…と思いました

有効期限がもっと⾧い方が良い。安く買えることはありがたい

殆どの消費活動は町外なので、この券により町内店舗を活用するという事ではコロナで落ち込んだ

消費を少しでも回復出来る点では大変良いと思うが

なかなか、町内で買い物、飲食をしようとはならないですが、券があればいつも行かないところも

行ってみようとなっていいと思います。



Q3.当商品券または当事業についてどう思いますか 3/3

使える店が少ない

手続きが面倒だ

還元率はもう少し低くても良かった。その分、道路沿いの雑草や倒木処理に使ってもらいたかっ


